

EU DECLARATION OF CONFORMITY

We, Electric Visual, LLC. located at 950 Calle Amanecer San Clemente, CA. 92673, USA, as manufacturer and under our sole responsibility herewith declare that the personal protective equipment:

Equipment Model Name: ROAD GLACIER Equipment SKU EE144 (in all their color codes):

STYLE	SKU	FRAME	LENS	UPC
ROAD GLACIER	EE14401069	MATTE BLACK	GREY POLAR PRO	884932330318
ROAD GLACIER	EE14401091	MATTE BLACK	ROSE POLAR PRO	884932356639
ROAD GLACIER	EE14472066	STONE	BRONZE POLAR PRO	884932389569
ROAD GLACIER	EE14473964	FORCE	SILVER POLAR PRO	884932391548
ROAD GLACIER	EE14473691	BONE	ROSE POLAR PRO	884932391623

comply with the provisions of the Regulation on Personal Protective Equipment and of the standard:

- Regulation (EU) 2016/425
- Regulation (GB) 2016/425
- The harmonized standard EN ISO 12312-1:2022
- ANSI Z80.3-2018
- AUS/NZS 1067.1:2016

Signed for and on behalf of Electric Visual, LLC San Clemente, CA 06/06/2023

Jess Riemer Production Manager